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ПРО ЦЕЙ ПОСІБНИК 
 
Призначення 
У цьому посібнику описано збирання, встановлення, експлуатацію та усунення несправностей цього обладнання. 
Будь ласка, уважно прочитайте цей посібник перед встановленням та експлуатацією. Збережіть цей посібник для 
подальшого використання.  

 
Область застосування 
Цей посібник містить інструкції з техніки безпеки та встановлення, а також інформацію про інструменти та проводку. 

 
Наступні випадки не підпадають під дію гарантії 

1. Звернення поза гарантійним терміном або знято з гарантійного обслуговування. 
2. Серійний номер змінено або втрачено. 
3. Зменшилася ємність акумулятора або є зовнішні ушкодження. 
4. Інвертор був пошкоджений в наслідок транспортування, необережного поводження або інших зовнішніх факторів. 
5. Інвертор був пошкоджений в наслідок непереборних природних катаклізмів 
6. Невідповідність умовам електроживлення або середовища експлуатації призвела до пошкодження 

 
ВКАЗІВКИ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ  

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Цей розділ містить важливі інструкції з техніки безпеки та експлуатації. 
Прочитайте та збережіть цей посібник для подальшого використання. 

1. Перед використанням пристрою прочитайте всі інструкції та попереджувальні написи на пристрої, акумуляторах та всі 
відповідні розділи цього посібника. 

2. УВАГА – Щоб зменшити ризик травмування, заряджайте тільки свинцево-кислотні акумулятори глибокого циклу. Акумулятори 
інших типів можуть вибухнути, що може призвести до травмі пошкоджень. 

3. Нерозбирайте пристрій. Якщо потрібне обслуговування або ремонт, віднесіть його до кваліфікованого сервісного центру. 
Неправильне повторне збирання може призвести до ураження електричним струмом або пожежі. 

4. Щоб зменшити ризик ураження електричним струмом, від'єднайте всі дроти перед виконанням будь-якого технічного 
обслуговування або чищення. Вимкнення пристрою не зменшить цей ризик. 

5. УВАГА – Тільки кваліфікований персонал може встановлювати цей пристрій з акумулятором. 
6. НІКОЛИ не заряджайте замерзлий акумулятор. 
7. Для оптимальної роботи цього інвертора / зарядного пристрою, будьласка, дотримуйтесь необхідних специфікацій для вибору 

відповідного розміру кабелю. Дуже важливо правильно експлуатувати цей інвертор/зарядний пристрій. 
8. Будьте дуже обережні під час роботи з металевимиі нструментами на акумуляторах або поблизу них. Існує потенційний 

ризиктого, що падіння інструменту може призвести до іскріння або короткого замикання акумуляторів або інших електричних 
частин, що може спричинити вибух. 

9. Будь ласка, суворо дотримуйтесь процедури встановлення, коли ви хочете від'єднати клеми змінного або постійного струму. 
Будь ласка, зверніться до розділу ВСТАНОВЛЕННЯ цього посібника для отримання детальної інформації. 

10. Запобіжники (1шт. на 150А, 63ВDC для 2 кВт~5,5 кВт) передбачені для захисту від перевантаження по струму для 
акумуляторної батареї. 

11. ІНСТРУКЦІЇ ЩО ДО ЗАЗЕМЛЕННЯ -Цей інвертор / зарядний пристрій слід підключати до системи постійного заземлення. 
Обов'язково дотримуйтесь місцевих вимог і норм при встановленні цього інвертора. 

12. НІКОЛИ не допускайте короткого замикання між виходом змінного струму та входом постійного струму. НЕ підключайтеся до 
мережі при короткому замиканні на вході постійного струму. 

13. Увага!!! Тільки кваліфіковані фахівці можуть обслуговувати цей пристрій. Якщо помилки не зникають після виконання таблиці 
пошуку та усунення несправностей, надішліть інвертор / зарядний пристрій місцевому дилеру або в сервісний центр для 
технічного обслуговування. 

 

!!! 
Інвертор повинен встановлюватися тільки професійними технічними спеціалістами. Професійний фахівець повинен 
відповідати наступним вимогам: 
-Знати електроніку, електропроводку та механіку, а також бути знайомим з електричними та механічними схемами. 
-Знати місцеві стандарти та відповідні правила безпеки електричних систем. 
- Пройти професійну підготовку, пов'язану з установкою та введенням в експлуатацію електрообладнання. 
-Вміти швидко реагувати на небезпеки або аварійні ситуації, що виникають під час монтажу та введення в 
експлуатацію. 
При інсталяції обладнання не кваліфікованим персоналом можлива поломка обладнання та відмова у наданні гарантії 
на обладнання!!! 
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ВСТУП 
Це багатофункціональний інвертор/зарядний пристрій, що поєднує в собі функції інвертора, сонячного зарядного пристрою та 
зарядного пристрою для акумулятора, забезпечуючи безперебійне живлення при портативних розмірах. Його великий РК-
дисплей пропонує користувачеві легко конфігуровані та легко доступні кнопки для керування такими параметрами, як струм 
заряджання акумулятора, пріоритет зарядного пристрою від мережі змінного струму / сонячної батареї та допустима вхідна 
напруга залежно від різних застосувань. 
 
Особливості 
Інвертор з чистою синусоїдою 
Настроюється діапазон вхідної напруги для побутової техніки та персональних комп'ютерів за допомогою РК-дисплея 
Налаштування струму заряду акумулятора для різних застосувань за допомогою РК-дисплея 
Пріоритет зарядного пристрою змінного струму / сонячної батареї налаштовується на РК-дисплеї 
Сумісність з мережевою напругою або живленням від генератора 
Автоматичний перезапуск під час відновлення мережі 
Захист від перевантаження / перегріву / короткого замикання 
Розумна конструкція зарядного пристрою для оптимізації продуктивності акумулятора 
Функція холодного запуску 
 
Базова архітектура системи 
На наступній ілюстрації показано базове застосування цього інвертора / зарядного пристрою. Він також включає в себе наступні 
пристрої, щоб мати повну систему, що працює: 

• Генератор або електростанція; 

• Фото електричні модулі (опція). 
Проконсультуйтеся з вашим системним інтегратором щодо інших можливих системних архітектур залежно від ваших вимог. 
Цей інвертор може живити всі види побутових або офісних приладів, включаючи прилади з електродвигунами, такі як лампи, 
вентилятори, холодильники та кондиціонери. 

 

Мал. 1 Енергосистема ESS STACKED RPS "All-in-One" 
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Огляд продукту 
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1 УВІМК./ ВИМК. (ІНВЕРТЕР) 9 Лінійний індикатор 

2 Центральний пульт керування 10 Індикатор INV 

3 Вихідний перемикач батареї 11 Індикатор батареї 

4 Вхідна клема PV 12 Індикатор несправності 

5 Термінал входу/виходу живлення від мережі 13 LCD дисплей 

6 Вихідний вимикач/вхідний вимикач 14 Функціональні кнопки 

7 Вихідна розетка   

8 Робочий стан і зв'язок BMS/модуль батареї   
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Підключення батареї 
 
Робочийстан BMS та зв'язок 
a: Увімкніть індикаторну лампочку 
b: RUN (зелений світлодіодний індикатор показує стан заряду батареї) 
c: ALM (миготіння червоного світлодіода вказує на тривогу батареї; увімкнено: батарея захищена) 
d: RST 
(1) Тривале натискання більше 0,5 секунди для запуску акумулятора 
(2) Тривале натискання більше 5 секунд для вимкнення акумулятора 
e: S.O.C (Шість зелених світлодіодів показують поточну ємність акумулятора)  
f: Опис виходу сухого контакту: 

 
(1) Сухий контакт 1 -PIN 1 -PIN2: нормально розімкнений, за низького заряду батареї замкнений 
(2) Сухий контакт 2 -PIN3 -PIN4: нормально розімкнений, замкнений під час захисту від несправностей 
g: RS232 (Налаштування): RS232 з'єднується з персональним комп'ютером, щоб дозволити користувачеві здійснювати 
налагодження роботи пристрою або процесу. 
 
(1) Розмежування портів зв'язку RS232: 

 
Роз’єм RJ11 

ПОРТ РОЗМЕЖУВАННЯ 

RS232 
Розмежування 

портів 

PIN1 NC (порожній) 

PIN2 NC (порожній) 

PIN3 TX передача даних на плату захисту (ПК приймає дані) 

PIN4 RX передача даних на плату захисту (ПК надсилання даних) 

PIN5 GND Земля 

PIN6 NC (порожній) 
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j: ADD (інструкції з налаштування DIP-перемикачів) 

 

Схема DIP-перемикачів (роз'єм SW1) 

Номер адреси  Положення DIP-перемикача 

  #1 #2 #3 #4 

 

0 OFF OFF OFF OFF  

1 ON OFF OFF OFF  

2 OFF ON OFF OFF  

3 ON ON OFF OFF  

4 OFF OFF ON OFF  

5 ON OFF ON OFF  

6 OFF ON ON OFF  

7 ON ON ON OFF  

8 OFF OFF OFF ON  

9 ON OFF OFF ON  

10 OFF ON OFF ON  

11 ON ON OFF ON  

12 OFF OFF ON ON  

13 ON OFF ON ON  

14 OFF ON ON ON  

15 ON ON ON ON  

(1) Якщо всистему підключений один акумуляторний блок: 
 

 
 

(2) При паралельному підключенні декількох акумуляторних блоків DIP-налаштування наступні: 
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k: CAN: Використання для підключення до інвертора або головного акумуляторного блоку 
(1) Розмежування портів зв'язку CAN: 

 
ПОРТ РОЗМЕЖУВАННЯ 

Розмежування 
портів CAN 

PIN1 NC (порожній) 

PIN2 NC (порожній) 

PIN3 NC (порожній) 

PIN4 CANL 

PIN5 CANL 

PIN6 NC (порожній) 

PIN7 GND Земля 

PIN8 NC (порожній) 

 
k-h:    RS485: Використовується для з'єднання з інвертором або головним акумуляторним блоком 

(1) Описпорту зв'язку RS485: 

 

i DIP-перемикач зв’язку BMS 
Для багатошарових систем накопичення енергії з вихідною потужністю понад 5 кВт рекомендується розміщувати 
акумуляторну батарею біля інвертора як основного блоку. Після встановлення системи налаштуйте параметри отримання 
коду (див. сторінку 6 посібника), щоб завершити онлайн-операцію 

ПОРТ РОЗМЕЖУВАННЯ   РОЗМЕЖУВАННЯ 

Розмежування 
портів зв'язку 

RS485: 

RS-485-2 
порт,  

частина А 

PIN1 RS485-B2 

RS-485-2 
порт,  

частина B 

PIN1 RS485-B2 

PIN2 RS485-A2 PIN2 RS485-A2 

PIN3 RS485-GND PIN3 RS485-GND 

PIN4 NC (порожній) PIN4 NC (порожній) 

PIN5 NC (порожній) PIN5 NC (порожній) 

PIN6 RS485-GND PIN6 RS485-GND 

PIN7 RS485-A2 PIN7 RS485-A2 

PIN8 RS485-B2 PIN8 RS485-B2 

 
(2) Паралельна функція RS485 для акумуляторної батареї: 
1. У паралельному стані, адреса зв'язку 0001 – це головний акумулятор, решта позицій зв'язку -підлеглий акумулятор. Головний 

акумулятор може спілкуватися з підлеглим акумулятором через порт RS458, головний аккумулятор буде збирати всі дані 
підлеглого акумулятора. 

2. У паралельному стані тільки головний акумуляторний блок зв'язується з ПК як віддалений моніторинг, завантаження даних, 
відображення стану та будь-якої іншої інформації про всі акумуляторні блоки. 
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Обробляючи декілька паралельних пакетів, спочатку потрібно встановити один параметр DIP, а потім прийняти формат BCD, 
як показано нижче. 
Кілька комплектів батарей паралельно використовують DIP-перемикач. 
 

 
 

Підключення акумулятора 
 

УВАГА: Для забезпечення безпеки експлуатації та дотримання нормативних вимог необхідно встановити окремий захист від 
перенапруги DC або роз'єднувальний пристрій між акумулятором та інвертором. У деяких випадках, однак, захист від 
надмірного струму може не знадобитися, але в деяких випадках він все одно потрібен. Будь ласка, зверніться до типової сили 
струму в таблиці нижче, щоб визначити необхідний розмір запобіжника або вимикача. 

 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Всі робот из підключення повинні виконуватися кваліфікованим персоналом. 

 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Для безпеки та ефективної роботи системи дуже важливо використовувати відповідний кабель для 
підключення акумулятора. Щоб зменшити ризик травмування, будь ласка, використовуйте відповідний рекомендований кабель 
і розмір клем, як показано нижче. 
Кільцева клема: 

 
Рекомендований кабель акумулятората розмір клем: 

Модель 
Струм 

(А) 
Тип 

кабеля 
Кабель 

mm2 
Розміри кільцевої 

клеми 
Сила затяжки 

значення 
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D (mm) L (mm) 

3KW DC24V 118A 1*2AWG 38 8.4 39.2 
5 Nm 

5M DC48V 118A 1”2AWG 38 8.4 39.2 

 
Будь ласка, виконайте наступні кроки для підключення батареї: 
1. Зберіть кільцеву клему акумулятора відповідно до рекомендованого кабелю акумулятора та розміру клеми. 
2. Підключіть всі акумуляторні батареї відповідно до вимог. Рекомендується підключати батарею ємністюне менше 200 Ач для 
моделі 3 кВт ~ 5 кВт; не менше100 Ач для моделі 3 кВт ~ 5 кВт. 
 
Підключення входу/виходу змінного струму 
 
УВАГА!!! Перед підключенням до джерела живлення змінного струму, будь ласка, встановіть окремий автоматичний вимикач 
між інвертором та джерелом живлення змінного струму. Це забезпечить надійне відключення інвертора під час технічного 
обслуговування та повний захист від перенапруги на вході змінного струму. Рекомендований номінальний струм 
автоматичного вимикача становить 10А для 1 кВт, 20А для 2 кВт, 32А для 3 кВт і 50А для 5 кВт. 
 
УВАГА!!! Є двіклемні колодки з маркуванням "IN" і "OUT". Будь ласка, НЕ переплутайте вхідні та вихідні роз'єми. 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Всі роботи по підключенню повинні виконуватися кваліфікованим персоналом. 
 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Для безпеки та ефективної роботи системи дуже важливо використовувати відповідний кабель для 
підключення до мережі змінного струму. Щоб зменшити ризик отримання травм, будь ласка, використовуйте кабель 
відповідного рекомендованого розміру, як показано нижче. 
 
Рекомендовані вимоги до кабелю для проводів змінного струму 

Модель Діаметр провідника Значення крутного моменту 

3M DC24V 12 AWG 1.2~ 1.6Nm 

5M DC48V 10 AWG 1.4~ 1.6Nm 

 
Будь ласка, виконайте наступні кроки, щоб підключити вхід/вихід змінного струму: 
1. Перед підключенням входу/виходу змінного струму переконайтеся, що спочатку відкрито захист або роз'єднувач постійного 

струму. 
2. Зніміть ізоляційну втулку 10 мм для шести провідників. І вкоротіть фазу L і нульовий провідник N на 3 мм. 

3. Вставте вхідні дроти змінного струму відповідно до полярності, зазначеної на клемній колодці, і затягніть гвинти клем. 
Обов'язково спочатку підключіть захисний провід (     ) заземлення. 
 

 
 

 
4. Потім вставте вихідні дроти змінного струму відповідно до полярності, зазначеної на клемній колодці, і затягніть гвинти клем. 
Обов'язково спочатку підключіть захисний провід заземлення (          ). 
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Рекомендована конфігурація фотоелектричного PV модуля 

Максимальна потужність (Pmaxl) 250W 
Макс. кількість PV модулів у серії 2— 30.9 x 2 =56 72 

Макс. Напруга живлення Vmpp (V) 30.9V 

Макс. Силовий струм Impp (A) 8.42A 

Кількість PV модулів у паралелі 8→60 A/8.42 

Загальна кількість PV модулів 2x8=16 
Напруга відкритого ланцюга Vac (V) 37.7V 

Струм короткого замикання Ise (A} 8.89A 

 
Схема встановлення сонячних панелей 
 

 
 
Будь ласка, виконайте наступні кроки для підключення фотоелектричних модулів: 
1. Зніміть ізоляційну втулку 10 мм для позитивного та негативного проводів 
2. Перевірте правильність полярності з'єднувального кабелю від  
фотоелектричних модулів та вхідних роз'ємів фотоелектричних модулів.  
Потім підключіть позитивний полюс (+) з'єднувального кабелю до позитивного 
 полюса (+) вхідного роз'єму фотомодуля. Підключіть негативний полюс (-)  
з'єднувального кабелю до негативного полюса (-) вхідного роз'єму  
фотоелектричного модуля. 
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3. Переконайтеся, що дроти надійно під'єднані. 
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ІНСТАЛЯЦІЯ 
Розпакування та огляд 
 
Перед інсталяцією, будь ласка, огляньте обладнання. Переконайтеся, що всередині упаковки нічого не пошкоджено. У вас має 
бути наступний комплект усередині упаковки: 

 
 
Зверніться до наступної діаграми 
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ЕКСПЛУАТАЦІЯ 
Живлення ВВІМ./ВИМК. 
 

 
 

Після того, як пристрій правильно встановленийі батареї підключені, просто натисніть перемикач On/Off (розташований внизу). 
 
Панель керування та індикації 
 

Панель керування та індикації, показана на малюнку нижче, знаходиться на передній панелі інвертора. Вона включає три 
індикатори, чотири функціональні клавіші та LCD-дисплей, що відображає робочий стан та інформацію про вхідну/вихідну 
потужність. 
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Піктограми LED-дисплея 
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Налаштування LCD-дисплея 
 

Натисніть і утримуйте кнопку ENTER протягом 2 секунд, пристрій перейде в режим налаштування. Потім натисніть кнопку 
ENTER або ESC, щоб підтвердити вибір і вийдіть з налаштування. 
 
Налаштування програм: 
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Довідковий код несправності 
 

Несправність: Інвертор переходить в режим несправності, світлодіодний індикатор постійно горить червоним, а на LCD-дисплеї 
відображається код несправності. 
Код тривоги ALA блимає, а зумер подає звуковий сигнал 1с і зупиняється на 1 хвилину. Код індикатора несправності завжди 
увімкнений, зумер зупиняється після тривалого звукового сигналу 10с, несправність усувається після зупинки, спробуйте 
перезапустити пристрій, якщо не вдасться перезапустити тричі, вона продовжить роботу в стані несправності. Перед 
перезапуском пристрою необхідно повністю вимкнути живлення (вимкнути екран). 
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Попереджувальний індикатор ( Попередження ) 
 
Тривога: Інвертор не переходить у режим несправності, червоний світлодіод блимає, а на LCD-дисплеї відображається код 
тривоги. 
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Опис робочого стану 

Робочий стан Опис LCD 

Відповідність стану навантаження 
Примітка: потужність постійного 
струму, що виробляється сонячною 
батареєю, перетворюється 
інвертором на потужність змінного 
струму, яка потім відправляється на 
вашу головну електричну панель 
для використання вашими 
побутовими приладами. Будь-яка 
надмірна потужність, що 
виробляється, не передається назад 
в мережу, а зберігається в 
акумуляторі. 

Енергія фотоелектричних систем 
заряджає акумулятор або 
перетворюється інвертором для 
навантаження під змінний струм. 

Потужність фотоелектричної енергії більша за потужність інвертора 

 

Потужність фотоелектричної енергії менша за потужність інвертора 

 

PV вимкнено 

 

Стан заряду 
Фотоелектрична енергія та 
мережа можуть заряджати 
батареї. 

 

Стан обходу 

Помилки можуть бути викликані 
внутрішніми помилками ланцюга 
або зовнішніми причинами, 
такими як перегрів, коротке 
замикання на виході тощо.  

Стан поза мережею 

Інвертор забезпечуватиме 
вихідну потужність від 
акумуляторної батареї та 
фотоелектричної енергії. 

Інвертор живить від фотоелектричної енергії. 

 

  

  

Інвертор живить навантаження від акумуляторної батареї та 
фотоелектричної енергії 

 

  

  

Інвертор живить навантаження лише від акумулятора. 

 

Режим зупинки 

Інвертор перестане працювати, 
якщо ви вимкнете інвертор за 
допомогою програмної клавіші 
або якщо за відсутності мережі 
сталася помилка. 
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Налаштування дисплея 
 

Інформація на LCD-дисплеї перемикатиметься по черзі натисканням клавіші «UP (ВВЕРХ)» або «DOWN (Вниз)». Інформація, 
що вибирається, перемикається в наступному порядку: напруга батареї, струм батареї, напруга інвертора, струм інвертора, 
напруга мережі, струм мережі, навантаження у ватах, навантаження у ВА, частота мережі, частота інвертора, напруга 
фотоелектричних модулів, потужність зарядки фотоелектричних модулів заряджання фотоелектричних модулів, струм 
заряджання фотоелектричних модулів. 

 
 
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Таблиця 1 Технічні характеристики лінійного режиму 
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Таблиця 2 Технічні характеристики інверторного режиму 
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Таблиця 3 Технічні характеристики режиму заряджання 
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УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ 

Проблема LCD/LED/Зумер 
Пояснення/можлива 

причина 
Що робити 

Пристрій автоматично 
вимикається під час запуску. 

LCD дисплей/світлодіод і зумер будуть 
активні протягом 3 секунд, а потім 
вимкнуться. 

Напруга акумулятора занадто 
низька (< .91 V Cell) 

1. Перезарядити аккумулятор 

2. Замініть аккумулятор 

Після увімкнення живлення не 
реагує. 

Індикація відсутня. 

1. Напруга акумулятора занадто 
низька (<1,4В/елемент) 

1. Перевірте, чи правильно 
підключені батареї та 
проводка. 

2. Полярність батареї підключена 
зворотною. Вхідний захисник 
спрацював 

2.  Перезарядити аккумулятор 

3.  Замініть аккумулятор 

Мережа є, але пристрій працює 
в 
режимі живлення від батареї. 

Вхідна напруга відображається на РК 
дисплеї як 0, а зелений світлодіод 
блимає. 

Вхідний захисник спрацював 

Перевірте, чи спрацював 
вимикач змінного струму та чи 
добре підключено проводку 
змінного струму. 

Блимає зелений світлодіод. 
Недостаточное качество сети 
переменного тока 

1. Проверьте, не слишком ли 
тонкие и/или слишком ли 
длинные провода переменного 
тока. 

2. Проверьте, хорошо ли 
работает генератор (если 
применяется) или правильно 
ли настроен диапазон входного 
напряжения. (AppIiance => 
wide) 

Коли пристрій увімкнено, 
внутрішнє 
реле вмикається та вимикається 
кілька разів 

LCD Дисплей та світлодіоди блимають Батарея від'єднана. 
Перевірте, чи добре під'єднані 
дроти акумулятора. 

Безперервно звучить зумер і 
світяться червоні світлодіоди.  

Код несправності 14 
Помилка перевантаження. 
Інвертор перевантажений на 
110%, і час закінчився. 

Зменшіть підключене 
навантаження, вимкнувши 
деяке обладнання. 

Код несправності 12 Коротке замикання виходу. 
Перевірте, чи добре 
підключено проводку, і усуньте 
ненормальне навантаження. 

Код несправності 5 
Внутрішня температура 
компонента інвертора перевищує 
90C. 

Перевірте, чи не заблоковано 
повітряний потік пристрою, чи 
температура навколишнього 
середовища занадто висока. 

Код несправності 6 

Акумулятор перезаряджений. 
Зверніться до сервісного 
центру 

Напруга акумулятора занадто 
висока. 

Перевірте, чи відповідають 
характеристики та кількість 
батарей вимогам. 

Код несправності 10/11 

Ненормальний вихід (напруга 
інвертора нижче 202 В змінного 
струму або вище 253 В змінного 
струму) 

1. Зменшіть підключене 
навантаження. 
2. Зверніться до сервісного 
центру 

Код несправності 1/7/8/9/15/16 
Внутренние компоненты вышли 
из строя. 

Зверніться до сервісного 
центру 

Код несправності 51 
Перегрузка по току или скачок 
напряжения Перезавантажте пристрій. 

Якщо помилка повториться, 
зверніться до сервісного 
центру. 

Код несправності 2/3 
Напряжение шины слишком 
высокое/слишком низкое 

Код несправності 15 Несправність моделі 

Лунає звуковий сигнал і блимає 
червоний світлодіод. 

Код несправності 58 Несправність вентилятора Несправність вентилятора 

Код несправності 50/51/52 
Акумулятор погано підключений 
або запобіжник перегорів. 

Якщо акумулятор правильно 
підключений, зверніться до 
сервісного центру. 
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Додаток 1: Приблизна таблиця часу резервної роботи 

 
 

 
 
Примітка. Тривалість резервного живлення залежить від якості батареї, віку батареї та типу батареї. 
Технічні характеристики акумуляторів можуть відрізнятися залежно від виробника. 
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Підключення WiFi 
 
1. Підключення до бездротового маршрутизатора 
1.1 Завантажте APP і з’єднання WiFi 
- Відскануйте QR-код з обкладинки цього посібника та завантажте APP. 
- Відкрийте APP і виберіть «BLE Config» в інтерфейсі входу. 

 
1.2 Конфігурація WiFi 
- Зачекайте, доки APP виконає пошук пристроїв Bluetooth поблизу, і виберіть пристрій Bluetooth із тим самим номером PN, що 
й WFBLE.RTU. Набір для спаровування та підключення. 
- Після успішного підключення перейдіть до «Налаштування мережі». 

 
 
1.3 Налаштування мережі 
- На сторінці «Параметри мережі» виберіть маршрутизатор Wi-Fi і пароль, які можуть отримати доступ до Інтернету, і натисніть 
«Setting (Налаштування)», щоб завершити налаштування мережі. 
- Після успішного перезапуску реєстратора даних і показу, що «the Wi-Fi configuration is successful (конфігурацію Wi-Fi виконано 
успішно)», натисніть кнопку підтвердження. 
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2. Створіть обліковий запис і реєстратор даних 
2.1 Створити обліковий запис 
- Відкрийте APP, натисніть кнопку Register. 
- Відповідно до оперативної інформації завершіть створення облікового запису. 

 
 
2.2 Додати реєстратор даних 
- Увійдіть в обліковий запис і натисніть кнопку списку внизу головної сторінки. 
- Натисніть кнопку «+» у верхньому правому куті сторінки списку. 

 
 
- Скануйте реєстратор даних PN на комплекті Wi-Fi або вставте його вручну. 
- Відповідно до підказок введіть інформацію, щоб завершити додавання реєстратора даних. 
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ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН 

 

 

Серійний номер:_______________________________ 

 

Покупець  Контактна особа  

Ad dress  Номер телефону  

Товар/модель:  

Дата продажу  Термін придатності  

Продавець  

Підпис дилера  Підпис замовника  

 

Товар отримано в повній комплектації. З правилами експлуатації даного товару, вимогам техніки безпеки та 

гарантійними умовами проконсультовано.  

 
 


